Tect no OBX
3[0pOBbLIN 06pa3 XKU3HN
ana 10 knacca

1. 'oe paHo onpefeneHune: «300pOBbe — COCTOAHNE (PU3NYECKOro, AYXOBHOIO N COLUMAnbHOro
Bnarononyuusi, a He TONbKO OTCYTCTBUE BONE3HEN U PU3NYECKUX OEFEKTOBY?
1) B YcTtaBe BcemmnpHon opraHmsauum agpasooxpaHenus (BO3)
2) B Bukunegnn
3) B crioeape
2. YTo Takoe 300poBbIn 06pas XKn3Hu?
1) 3aKoH
2) cuctema npmBbIYek
3) NpaBuna nosegeHus
3. ABngeTca nu kpuTepuem obLLero 340poBbs AYXOBHOE 300pOBbe YernoBeka?
1) aBnseTcs
2) He aiBnsieTcs
3) TONbKO ecnn YenoBeK penurnoseH
4. Y10 TAkoe oTabIx?
1) Korga 3aHMMaeLbCs TeM, YEM XOYeLlb
2) TONbKO COCTOSIHME NOJTHOrO MOKOS, KOrAa feXuLlb U HAYEro He Aenaellb
3) COCTOSiHME NOKOA UNN aKTUBHOW AEATENbHOCTU, Beayllee K BOCCTaHOBNEHUIO CUIT U
paboTocnocobHOCTH
5. Bbibepute anemMeHTbl pexmma XusHeaeaTernbHOCTU.
1) TONBbKO COH N NUTaHne
2) TONbKO TPYA U OTAbIX
3) COH, NUTaHue, Tpya, OTAbIX
6. BrnivaioT nm Bruonormnyeckue gaktopbl (HACNeaCTBEHHOCTb) HA 300POBLE YerioBeka?
1) na
2) Het
3) TONbKO eCcrnv YerioBeK NpuaeT 3TOMY 3HayYeHne
7. BepHo nu ytBepxaeHue: «OanH n3 kputepues, onpeaensaolmnx 340poBbe — OTCYTCTBUE
BonesHn»?
1) BepHO
2) HeBepHoe
3) 4aCTUYHO BEPHO
8. Kak HasbiBaeTcs kHura H.M. AmMocoBa 0 300poBbe?
1) 3OopoBbe NpeBbILLIE BCEro
2) Pasagymbsi 0 300poBbe
3) 3popoBbe
9. MNepBbIN War K co3gaHnio MHAMBUAYANbHOW CUCTEMbI 300POBOro obpasa K1M3Hu
1) oTAbIX
2) pexumm
3) MmoTMBauUnA
10. K yemy Beget HegocbinaHme?
1) TONBLKO K NepeyTOMITEHMIO
2) TONbKO K UCTOLLEHMIO HEPBHOW CUCTEMbI
3) K NnepeyToOMIEHNIO, NCTOLLIEHMIO HEPBHOW CUCTEMBI U 3aB0NeBaHUIO OpraHn3ma



Omeembi Ha mecm ro OBXK
30oposnbit 0bpa3s Xu3HuU
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